Сценарий Нового года 
Песня от 7 класса! 
Ведущая телемоста Федеряева Ю.: 
Ах, как быстро время мчится. 
На крылатой колеснице. 
Новый год нас всех собрал. 
На веселый карнавал. 
[bookmark: _GoBack]И сейчас мы с вами поиграем.
Игра.
Звонок телефона (звук)
Телемост с Дедушкой Морозом
Здравствуй Юля.
Добрый вечер, дорогие друзья!
Здравствуй Дедушка Мороз!
Где ты пропадаешь? Мы все тебя заждались!
(Звучит стук колес, гудки паровоза, крики, шум вокзала.)
Дед Мороз Сутугин М.: Друзья, мы садимся в поезд, в мягкий вагон новогоднего экспресса и отправляемся в путешествие по новогодней планете. И первая остановка – Финляндия.
Снегурочка Калистратова Д.: Финляндия Родина Деда Мороза.  В дома приходит Дед Мороз, оставляя на радость детворе большую корзину с подарками.
(Звучит финская музыка.)
Фин Вандиум Э.: В новогоднюю ночь финны пытаются узнать свое будущее и гадают, расплавляя воск и вливая его затем в холодную воду. Посмотрим чем нас удивит финский народ из5 класса
Номер от класса
(Звучит стук колес поезда, затем музыка немецкого композитора.)
Дед Мороз Сутугин М.: Куда дальше путь держим Снегурочка
Снегурочка Калистратова Д.:  Следующая остановка. Германия – родина великих ученых, поэтов, музыкантов. 
Германка Фокина Ю.: В Германии считается счастливой приметой встретить в новогоднюю ночь трубочиста и выпачкаться о сажу. А в 12 часов ночи принято залезать на стулья и столы и "впрыгивать" в новый год радостно крича. А как умеют кричать у нас 6 класс мы сейчас увидим.
Номер от класса
Дед Мороз Сутугин М.: Наш волшебный тур по Европе продолжается. И мы подъезжаем к Испании.
(Звучит испанская музыка.)
Испанка Жеглова В.:Есть старая испанская традиция: в новогоднюю ночь, пока часы пробивают последние двенадцать ударов в уходящем году, обязательно надо успеть съесть двенадцать виноградин и загадать желание. Попробуйте, и не забудьте загадать свое желание! А какое желание загадал 7 класс?
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: Наше путешествие по странам мира продолжается. Слышится звон разбитой посуды, треск, скрежет, грохот.
Снегурочка Калистратова Д.: Что происходит? Это, наверное, начинается землетрясение.
(Звучит итальянская музыка)
Итальянец Кувыркин А.: Не беспокойтесь! Ничего страшного не происходит. Это просто итальянцы празднуют Новый год. В новогоднюю ночь в Италии существует такая примета, что если выбросишь старую вещь в окно, то в новом году приобретешь такую же новую.
Дед Мороз Сутугин М.: Мы прибыли в Италию. Встречайте итальянцев из…8б..класса
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: Следующая наша станция Греция. 
Дед Мороз Сутугин М.: А вы знаете в новый год в Греции гости захватывают с собой большой камень, который бросают у порога, говоря слова: "Пусть богатства хозяина будут тяжелы, как этот камень". 
Гречанка Сарычева А.: У нас Новый год - это день святого Василия, который был известен своей добротой. Греческие дети оставляют свои ботинки у камина в надежде, что Святой Василий заполнит ботинки подарками. Какой подарок подготовил нам…11 класс.
Номер от класса
Дед Мороз Сутугин М.: Прокатились по Европе.
Снегурочка Калистратова Д.: Мы пересаживаемся в самолет и летим на остров Куба.
Дед Мороз Сутугин М.:  Новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.
Кубинец: Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Так все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. 
Снегурочка Калистратова Д.: И мы желаем светлого и чистого пути…8а классу.
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: Пора отправляться дальше. Следующая страна на нашем пути Япония.
Японка Кочигина А.: В Японии в новогоднюю ночь дети заняты рисованием. Здесь живет предание, что если положить под подушку рисунок с изображением того, о чем мечтаешь, то желание исполнится. 
(Звучит шум самолета, японская музыка.)
Дед Мороз Сутугин М.:  31 декабря японцы затевают генеральную уборку, а с боем часов ложатся спать, чтобы встать перед рассветом и встретить новый год с первыми лучами восходящего солнца. А лучшим новогодним аксессуаром считаются грабли - чтобы загребать счастье. Встречайте жителей страны восходящего солнца из 9 класса.
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: Наше путешествие продолжается и мы приближаемся к Индии.
(Звучит индийская музыка)
Индианка Жеглова В.: Новогоднюю ночь в Индии встречают не в полночь, а с восходом солнца. В этот день запрещается ссориться, сердиться. Считается, что весь год сложится так, как начался. Надо рано встать, привести себя в порядок, не спеша вспомнить прошлое и подумать о будущем. 
Дед Мороз Сутугин М.:  Давайте посмотрим каким видят свое будущее ребята 5-6, 7б, 8в,г.классов.
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: Хорошо встречать Новый Год в гостях, а дома все– таки лучше, мы возвращаемся в Россию.
 (Звучит "Барыня" или русская плясовая.)
Русская девушка Ершова Е.: Не многие знают, что наши предки считали Деда Мороза неказистым, вредным старикашкой, который бегал по полям, тряс длинной бородой и стуком вызывал трескучие морозы. Поэтому принято было его задабривать. 
Новый год – это волшебная сказка, время, когда сбываются мечты… И каждый из нас мечтает в этот праздник попасть в сказку. А как удалось осуществить эту мечту 10 классу мы сейчас увидим.
Номер от класса
Снегурочка Калистратова Д.: И конечно же в этот семейный праздник мы не смогли бы обойтись без наших дорогих и любимых родителей.
Номер от родителей
Снегурочка Калистратова Д.: Дедушка мороз! Посмотри, какая здесь нарядная елка стоит! Сделай ее еще красивее, чтоб засверкала она разноцветными огоньками!
Дед Мороз Сутугин М.:  Для этого надо вместе сказать волшебные слова: «Раз, два, три, елочка, гори!»
Все говорят хором, елка зажигается.
В канун Нового года хочется пожелать вам чего-нибудь необычного: света луны, хоровода снежинок, жемчужин звезд, аромата цветов. Верьте в свою звезду и ни при каких обстоятельствах не теряйте надежды.
Ведущая телемоста Федеряева Ю.: 
Этот день мы ждали долго,
Не видались целый год.
Запевай, звени под елкой
Новогодний хоровод!
Музыка
Выводит всех к елочке, все водят хоровод.
Ведущая телемоста Федеряева Ю.: Вот и пришла пора нам прощаться. Очень жаль, что праздник так быстро закончился. Но мы надеемся, что настроение веселья, радости, ожидания чего-то необычного вам удастся сохранить на весь год. 
Песня заключительная
Ведущая телемоста Федеряева Ю.: Мы не прощаемся с вами, мы говорим вам: «До новых встреч!»

